



Dílní smlouva o prodeji a pronájmu zboží

Telefonní přístroje a příslušenství - prodej/pronájem

(Technická specifikace)

Ke Smlouvě o prodeji zboží a poskytování služeb Vodafone OneNet

č. 025354, číslo smlouvy Účastníka: 18 05 0041, uzavřené dne: 10.9.2018 (dále jen „Rámcová smlouva“) čj.

Identifikace smluvních stran

Poskytovatel: Vodafone Czech Republic a.s.**Sídlo:** náměstí Junkových 2

155 00 Praha 5

IČ: 25788001**Oprávněný zástupce:** Eva Hrdličková

(dále jen „Poskytovatel“)

Účastník: Státní ústav radiální ochrany, v. v. i.**Sídlo/místo podnikání:** Bartoškova 1450/28

140 00 Praha 4

IČ: 86652052**Oprávněný zástupce:** Ing. Zdeněk Borecký

(dále jen „Účastník“)

Osoby oprávněné k jednání za Účastníka ve věci:

Změny Dílní smlouvy: Ing. Zdeněk Borecký

Vyúčtování ceny za poskytnuté Služby: Ing. Zdeněk Borecký

Technických záležitostech: Ing. Zdeněk Borecký

Předmět Dílní smlouvy

V souladu s čl. 1.2 Rámcové smlouvy se smluvní strany dohodly na poskytování (prodeji či pronájmu) zboží ze strany Poskytovatele za podmínek uvedených v této Dílní smlouvě a Obchodních podmínkách OneNet (pro účely této Dílní smlouvy označováno jako „služba“). Poskytování služeb se bude řídit specifikacemi uvedenými níže v této Dílní smlouvě.

Identifikace služby

Název služby: Telefonní přístroje a příslušenství - prodej**k Rámcové smlouvě č.:**

025354

Požadavek na:

změnu služby

Dílní smlouva/verze:

12/3

Nahrazuje Dílní smlouvu/verzi:

12/2

Verze technického řešení

-

Termíny

Prodej modemu Huawei B2368-22 nebyl realizován.

Specifikace místa plnění

Místo připojení a doručení č.: 19

Název lokality: č.19

Ulice, č.p / č.o.: Pelikán Temelín 157

PSČ, Město: 373 05 Temelín

Specifikace zboží – prodej/pronájem

Podrobná specifikace telefonních přístrojů a jejich příslušenství

Název zařízení	Prodej/Pronájem	Množství	Místo plnění č.:
HUAWEI B2338-22	Prodej	1	19





Cenové ujednání – prodej				
Název zařízení	Množství	Jednotková cena za Ks před slevou	Sleva na 1 ks	Celková cena po slevě
HUAWEI B2338-22	1	1 984,-Kč	0,-Kč	1 984,-Kč

Aktuální hardwarový ceník je k dispozici na <http://www.vodafone.cz/o-vodafone/ke-stazeni/osobni-a-firemni/ceniky/>

Obecná ustanovení

1. Veškeré ceny uvedené v této Dílní smlouvě jsou uvedeny bez DPH; k cenám bude připočtena aktuální sazba DPH.
2. Pokud není v této Dílní smlouvě uvedeno jinak, slova začínající velkým písmenem mají význam specifikovaný ve Smlouvě a Obchodních podmínkách OneNet.
3. V případě porušení smluvních podmínek, porušení právních předpisů nebo práv třetích osob je Poskytovatel oprávněn Účastníkovi omezit nebo přerušit poskytování služeb dle této Dílní smlouvy, a v případě porušení podstatným způsobem je Poskytovatel rovněž oprávněn okamžitě odstoupit od této Dílní smlouvy.
4. Účastník podpisem této Dílní smlouvy potvrzuje, že se seznámil s obecnou specifikací služby, která stanoví bližší podmínky poskytování této služby a že s touto obecnou specifikací služby souhlasí. Aktuální verze této obecné specifikace je k dispozici buď na vodafone.cz nebo na vyžádání u Poskytovatele.
5. Síť Vodafone je pro účely poskytování služeb Vodafone OneNet myšlena telekomunikační sítí společnosti Vodafone Czech Republic, a.s., na území České republiky.
6. Tato Dílní smlouva se uzavírá ve čtyřech (4) stejnopisech, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po dvou. Tato Dílní smlouva může být měněna pouze písemně; písemnou formou není pro účely změny Dílní smlouvy výměna e-mailových či jiných elektronických zpráv.
7. Dílní smlouva nabývá platnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem uveřejnění prostřednictvím registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv.
8. Účastník se zavazuje zveřejnit tuto Dílní smlouvu podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv).
9. Smluvní strany souhlasí se zveřejněním celého obsahu Dílní smlouvy prostřednictvím registru smluv.

Datum: 17.9.2019

Datum: 17.9.2019

Eva Hrdličková, Key Account Manager

Jméno a funkce oprávněného zástupce Poskytovatele

Ing. Zdeněk Borecký, vedoucí pobočky Hradec Králové

Jméno a funkce oprávněného zástupce Účastníka

